

2010

从心开始

雄狮国际

传统 IT 卖场在 IT 消费历史中扮演着极其重要的角色,一直发挥着不可磨灭的作用。回顾传统 IT 卖场在消费领域的发展,不难发现他们曾经的辉煌依旧存在,而新的消费管理思维的引进也让传统卖场不断焕发出新的生机。珠江路雄狮国际 e 总汇就是践行这一思路的先行者。该卖场从 2009 年 5 月份开始至今实施的“买电脑,先查价”就受到了消费者的一片喝彩声,而作为该消费管理思路的进一步延伸,近期刚刚又推出“超过最高价,商场退差价”的做法更是让珠江路的业内人士与消费者都为之眼前一亮。

“超过最高价,商场退差价” 新式IT消费模式能否引领珠江路?

买电脑 价格不再“雾里看花”

在雄狮国际卖场内,人潮涌动,“先查价,后购物”的液晶显示屏更是格外醒目。“在每一个入口处,都有购大件商品三部曲的‘至诚提醒’,提醒顾客不妨先查询价格再出手。”雄狮国际相关人士介绍说,在卖场的一楼和四楼,市民可直接在电脑触摸屏上查询到各种电子产品价格的畅销价和最高价,二楼开票处可直接帮助进行人工查询,以满足各层次消费者查价的需求。

电脑的报价五花八门,雄狮国际如何确保自己提供的价格最权威呢?相关人士表示,和经销商“随口”报价不同,雄狮国际所提供的查询价格,都是由中国电子商会和中关村联合发布的最新、最全的行业指导价和购物参考价(中关村价格指数网),显然非常权威。

“如果所购的大件商品,价格超出显示屏上列出的最高价,可以由卖场当场退还差价并得到相应的奖品。”业内人士指出,对消费者来说,上网查价可以让他们对产品价格心中有数,购物时更踏实。而雄狮国际此举,无疑是为了重塑珠江路电子一条街诚信形象,以保证电子产品的采购在议价的规则下,减少受骗与挨宰的现象。

投诉: 一天两三次变为两三月一起

记者了解到,在推出“先查价,再购物”的服务举措之后,雄狮国际还邀请了广大电子产品消费者进行监督,并欢迎消费者提出更新、更好的建议,以维护自身的合法权益,促进珠江路电子一条街的文明、诚信、健康发展。

而来自珠江路管委会有关反馈和统计数据表明,珠江路历年的 IT 消费投诉数量是比较大的。但从 2009 年 5 月份开始,雄狮国际 e 总汇的 IT 投诉一下子降低了很多。“以前一天有一两起投诉,到了现在两三个月一起,这一现象非常值得卖场自豪。”雄狮国际唐总经理在谈及卖场管理的新变化时,脸上显得很兴奋与坦然。唐总表示,这主要应该得益于在卖场里设立的“先查价,再购物”模式。

资深业内人士分析表示,从该卖场投诉的数据可以了解到,“买电脑,先查价”是有效的,对卖场而言,无疑有助于形成良好的交易行为,并为卖场带来更多人气;对消费者而言,非常有助于减少“宰”客的现象,所以这一措施值得整个 IT 销售市场深思。

800 元差价迅速补 “超过最高价,商场退差价”

尽管实施“买电脑,先查

价”的消费模式近一年,珠江路雄狮国际的投诉率出现了锐减。但极少数个案的存在,还是促使卖场最近又拿出了更加有力的管理措施——“超过最高价,商场退差价”。南京市民王苏玲小姐在没有进行价格比较的情况下,于今年 3 月初花费 5900 元在雄狮国际一家商户处购买了一台华硕 4740 笔记本,购买之后,令她有些意外的是,自己在购买几天后才发现自己原来这一款产品的价格并没有这么贵。于是,找到了卖场投诉解决,在知晓了事情的实情后,雄狮国际 e 总汇投诉部门迅速给出了解决方案,参照“买电脑,先查价”中中关村的价格指数给出了合理的评判,而这一商家也迅速地给出了 800 元差额补贴。事后,市民王苏玲小姐称赞该卖场处理消费者投诉非常之快,给她留下了比较深的印象。同时,她也从卖场管理人员处得到了一个好的引导,即今后一定要学会按照卖场购物“三部曲”来进行消费,多进行比较,再消费。

资深业内人士分析并预测,作为“买电脑,先查价”先进消费管理模式的延伸,“超过最高价,商场退差价”的做法无疑给消费者吃了一颗“定心丸”,该措施对“买电脑,先查价”是一个很好的完善与推进,必将掀开珠江路整个诚信消费的新篇章。 快报记者 徐勇

»版面互动

移动用户编写**10000**发送到**10658655**,即可免费获得本期**海量版e时代!**
(通信费、信息费均免)

中国电信江苏公司与 洋河酒厂签订战略合作

2010年3月8日,中国电信江苏公司与江苏洋河酒厂股份有限公司在南京举行战略合作签约仪式,双方将在信息服务、产品提供和资源利用等领域建立战略合作伙伴关系,并在企业信息化方面展开全面深入的合作。

中国电信江苏公司作为江苏基础骨干电信运营企业,充分发挥网络规模、技术能力、运营经验、客户资源等方面的优势,在服务江苏经济与社会信息化进程中取得了丰硕的成果。

随着洋河市场份额的不断增大,为了进一步提升白酒研发、生产和销售等方面的管理水平,洋河酒厂迫切需要引入信息化的管理手段。而作为中国信息化建设主力军的中国电信也急需通过与洋河酒厂的合作了解大企业、大集团对信息化的实际需求,进一步提升信息服务能力和水平,双方前期已开



展了诸多愉快地业务合作,此次实现战略合作后,中国电信江苏公司将把江苏洋河酒厂股份有限公司列为中国电信江苏公司重要集团客户,提供首席客户经理“一站式”服务和各类综合信息服务、电信新业务、增值业务等方面的服务,并在电信技术业务咨询、培训以及个性化需求定制研发等方面予以优先支持和保证,相信此次互补型战略合作一定会为双方创造共赢价值。
快报记者 徐勇

服务全国电脑用户

“云安全”数据中心分析病毒仅需 1 秒

记者获悉,3月15日,亚洲最大的“云安全”数据中心将正式启用。据了解,该中心初期投资 1.3 亿人民币,共有超过 5000 台企业级专业服务器,设计能力可为 10 亿用户提供高质量的安全检测、“云安全”信息交互及互联网威胁处理服务,广大的电脑用户将享受到更快的新病毒响应、更高质量的病毒库、更快的升级速度。

据悉,为提升用户体验,全新“云安全”数据中心的建立不仅在基础硬件方面进行了巨额投入,而且应用了诸多来自数据库、分布式计算、人工智能等方面的顶级专家。

据介绍,该“云安全”数据中心建成后,由于其强大的硬件基础设施和核心系统架构的不断完善,对绝大多数病毒文件的自动分析处理

可缩短到 1 秒。与此同时,将利用该中心进一步开拓瑞星“云安全”系统,使其成为应对新型互联网威胁的开端,由 300 余名专业研发人员组成的安全团队将整合反病毒、防挂马、网络犯罪等多个领域的最新科技,建成以“云安全”为核心的互联网威胁自动分析处理系统,帮助用户有效应对互联网威胁。

瑞星安全专家表示,随着互联网应用的深入,很多用户遇到的并非单纯的病毒问题、木马问题,而是综合了社会工程欺诈、网络钓鱼心理学、网络犯罪和网站挂马等一系列的新型技术和手段,原本的杀毒软件无法应对此类需求,而综合了多种尖端科技的“云安全”系统可以有效解决这些问题。

快报记者 徐勇

买电脑 先查价 创建放心消费街区

雄狮国际数码天地 买电脑到雄狮国际

买电脑 先查价

超过最高价

商场退差价

至诚提醒:本商场提供中关村价格指数网自助查询机,商品价格公开透明。依此价格,消费者可再行与商家议价。



- ★ 是卖场对消费者的诚信标杆;
- ★ 是杜绝价格陷阱的不二法门;
- ★ 是馈赠消费者最实在的礼物;
- ★ 是我们长期信守的服务承诺!

雄狮国际 e 总汇

服务热线: 83158008 地址:南京市珠江路 499 号

乘 2、3、6、31、40、44、52、65、68、47、80、91、93、95、806 路即可到达。